
 

 

  
 

 

13.8   Aškerčeva pot od Zidanega mosta do Rimskih Toplic 
 

Kdaj:     v sredo, 15. maja 2024 - SPREMEMBA!! datuma 

Odhod: V primeru zadostnega števila prijavljenih bo odhod z avtobusom, z železniške 

postaje Trebnje, ob 7.00 uri in ob 7.10  z Mirne 

Opis poti:   
Vreme vedno kroji usodo naših pohodov. Če je sončno, smo sončni tudi mi, če dežuje 
ni pravega razpoloženja.  
Za planirano turo na Pogorevc nad Črno na Koroškem, smo po ogledni turi ugotovili, 
da je za našo skupino preveč strma in prepadna. Zato smo poiskali nadomestno 
varianto. Šli bomo po Aškerčevi poti med Zidanim mostom in Rimskimi Toplicami. 
 
Aškerčeva pot poteka skozi kraje, ki so najtesneje povezani s pesnikovim otroštvom in 
odraščanjem - naselja in zaselki: Zidani Most, Širje, Brezno, Veliko Širje, Straže, 
Lukovica, Senožete (Aškerčeva domačija), Rimske Toplice (Rimske terme). 
Aškerčeva domačija na Senožetih, zdaj muzej, ima pod svojo streho veliko zanimivosti, 
iz katerih se da razbrati, kakšen je bil v preteklosti način življenja v teh krajih. Mi bi si 
ga ogledali, vstopnina je 2 EUR na osebo (Avgust Aškerc –pranečak, nam bo povedal 
kaj o pesniku balad in romanc). 
 

     
       opis poti   Širje s cerkvijo in gradom          razgledna tabla 

 foto:Milojka 

Nismo pozabili tudi na zasluženo malico (ob doplačilu) v eni izmed gostiln. Domov se 

bomo vrnili okoli 17. ure. To je v tem šolskem letu naš zadnji pohod. 

 

Predvideni čas hoje:  cca 3 – 4 ure  

Oprema: volja do hoje, obleka primerna vremenu, dobra obutev, pohodne palice, malo 

hrane in pijače v nahrbtniku, rezervno perilo. 

Cena:   20 EUR (prevoz in zavarovanje) 

Prijave:  v pisarni CIK-a do ponedeljka, 13. maja 2024  

Dodatne informacije: tajništvo CIK-a  07 34 82 100  ali: Ivica  041 883 823                                  

Opomba: V primeru posebnih razmer si pridržujemo pravico do delne spremembe  
programa, oz. do odpovedi, v primeru premajhnega števila udeležencev. 
 
 

Hodimo za lastno zdravje in zadovoljstvo ter na lastno odgovornost. Hoja naj bo užitek ! 


